

# В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Перестроить работу парторганизации  
шахты им. Вахрушева

Состоявшийся позавчера четвёртый пленум горкома ВКП(б) обсудил вопрос о работе парторганизации шахты им. Вахрушева. На пленуме было отмечено, что партийная организация шахты им. Вахрушева, выполнив постановление Центрального Комитета ВКП(б) «О состоянии партийно-политической работы на шахтах Кузбасса», добилась некоторого улучшения партийно-организационной и партийно-политической работы.

Партбюро и т. Шихов недостаточно уделяют внимания внедрению и максимальному использованию новой техники, слабо распространяют передовые методы труда, недостаточно борются за освоение новых систем разработки.

Но вместе с этим четвёртый пленум горкома ВКП(б) отметил ряд серьёзных недостатков в работе партийной организации шахты им. Вахрушева.

Самым крупным из них является то, что партийное бюро и его секретарь т. Шихов не обеспечили надлежащего развертывания критики и самокритики недостатков, не добились действенного реагирования на критические замечания коммунистов. Многие предложения коммунистов не претворены в жизнь.

Партбюро и его секретарь т. Шихов недостаточно занимаются подготовкой партийных собраний, отчего на собрания является только 45—80 процентов членов организаций. Недостаточно осуществляется проверка принятых решений, большинство из которых остаются невыполненными.

Партбюро и т. Шихов ослабили руководство партийными группами, вследствие чего работа их проводится от случая к случаю, учёта проводимой работы нет.

В парторганизации неудовлетворительно ведётся воспитательная работа с коммунистами. Третья часть членов ВКП(б) не имеет партийных поручений. Партбюро и т. Шихов слабо занимаются отбором лучших людей в партию.

Серьёзные недостатки имеют место в области агитационно-пропагандистской работы. Партбюро не закрепило уровень агитационно-массовой работы, достигнутый в период избирательных кампаний. Агитколлективы по существу свернули агитмассовую работу как на производстве, так и на десятидворках.

Крупные пробелы допускаются в руководстве социалистическим соревнованием. До сих пор не изжит формализм в соревновании.

Партийный контроль хозяйственной деятельности осуществляется крайне слабо. В результате этого план добычи угля не выполняется. Шахта работает неритмично, рывками. Хозяйственные руководители не занимаются созданием

ОРГАН  
КИСЕЛЕВСКОГО  
ГОРКОМА ВКП(б)  
И ГОРСОВЕТА

Год издания 17-я  
№ 102 (2790)  
Среда  
23  
августа  
1950 г.  
ЦЕНА 20 коп.

Широкое распространение опыта передовиков и новаторов производства — задача большой государственной важности, решать которую призваны все наши хозяйствственные органы, партийные, профсоюзные и комсомольские организации.

(«ПРАВДА»)

## ДОСТОЙНО ВСТРЕТИМ ДЕНЬ ШАХТЕРА!

### Подарки горняцкому празднику

Большой трудовой подъём, инициированный к 23 августа, намерены выдать дополнительную к заданию ещё 300 тонн угля.

Впереди идёт смена горного мастера т. Шустрова. 130—140 процентов плана стало повседневным её итогом. За двоих трудится забойщики тт. Чёрный, Гринь, Ефимов и другие.

К. Соколов,  
начальник участка.

### Самоотверженный труд

В дни стахановской вахты работают до полутора норм по уходам печей и сбоек. Коллектив смены решил в дальнейшем не снижать взятых темпов в работе. Ко Дню шахтёра все горняки придут с перевыполнением своих норм.

А. Харищенко,  
горный мастер 19-го участка  
нарезник т. Капаница. Он вы-

### ВЫПОЛНЕН 11-МЕСЯЧНЫЙ ПЛАН

В нашем коллективе широко развернуто соревнование за стахановскую вахту. Социалистическое соревнование помогло нам одержать серьёзную производственную победу. На днях трудящиеся участка досрочно завершили одиннадцатимесячный план по заливке.

Сейчас коллектив работает в счёт последнего месяца этого года. Хороших успехов добь-

ваются в эти дни стахановцы участка тт. Набалин, Любарский, Сороченко и другие.

Они намного перевыполняют сменные нормы.

Славный коллектив рабочих решил сэкономить в этом году не менее 500 тысяч рублей государственных средств.

В. Пронь,  
начальник участка.

В. Чепель,  
профгруппорг участка.

### ЗАКОНЧИЛИСЬ ПРИЁМНЫЕ ЭКЗАМЕНЫ В ГОРНОМ ТЕХНИКУМЕ

19 августа в горном техникуме закончились приемные испытания. В этом году к занятиям в техникуме приступят почти на 20 процентов больше студентов, чем в предыдущем году.

Молодёжь проявляет большой интерес к горным специальностям. На первый курс принято более 200 человек, в том числе 12 отличников неполной средней школы. С аттестатами зрелости приняты

на третий курс 30 человек.

Среди студентов нового набора много горняков, работавших на шахтах Кузбасса. Принят Павел Ткач — горный мастер шахты им. Вахрушева, Максим Зуев — забойщик шахты № 3, Пётр Мартынов — забойщик шахты Бабушкинской и другие.

Экзамены на «отлично» сдали тт. Сенькин, братья Базуевы — Геннадий и Герман, Недомковский.

А. Богданова.

Украинская ССР. Многие стахановцы шахты имени «Молодой гвардии» приобрели в этом году собственные мотоциклы. Почётный шахтёр забойщик А. И. Аркадов выполнил 8 годовых норм за 4 года. Его средний заработка превышает 7 тысяч рублей в месяц. Недавно тов. Аркадов приобрёл мотоцикл.

На снимке: почётный шахтёр А. И. Аркадов на прогулке.

Прессклуб ТАСС.



